

把成长折成纸飞机
用最朴素的方式感谢恩师

高考后 他们轻轻叩开初中校门

高考结束至今已经10天了，这10天里，桂林市第一中学陆陆续续迎来了一些久违的身影——他们都曾是该校2019届8班的初中毕业生。3年过去，如今高考结束，他们相约回到母校，回到熟悉的教室、操场，并将写有美好祝愿的纸飞机送给曾经的恩师。

正如老师们期望的那样，高考结束后，这帮孩子马上又将飞向更广阔的天空。而在出发之前，孩子们也用最朴素的方式，用自己的方式感谢为他们插上梦想翅膀的母校和恩师。

写满感谢与祝福的纸飞机

“大家最近有空吗？我们一起回初中看看吧。”高考结束后，8班微信群里一条简单的消息点燃了群里的热情。

曾经朝夕相处的同学，尽管分散在不同高中，但对初中母校的思念却是一致的。大家纷纷响应，加入到这趟“致青春”之旅当中，分批回到母校。

6月19日，记者在市第一中学见到了活动的发起人刘思勤，她曾是8班的班长。刘思勤对记者说：“初中三年是我们成长路上最关键的阶段。在一中，我们学习独立思考，开始为梦想拼搏。虽然毕业后去了不同的高中，但我们对一中的牵挂从未改变。高考结束后，大家回到母校，就是想走走熟悉的小路，见见想念的老师。”

“看！那是初三(8)班的门牌！”踏入校园，熟悉的气息扑面而来，教学楼的走廊、操场的跑道、曾经的教室……大家边走边看，不时停下拍照，每一张照片都像是一块成长的碎片，可以渐渐拼凑出完整的青春时光。

这一次回校，同学们带来了鲜花，还给老师准备了一份特别的礼物——大家亲笔写满感谢与祝福的纸飞机。

记者看到，这些纸飞机上写道：“您的教诲如春风化雨，我将永远铭记于心。无论行至何方，母校的灯火与老师的笑容，将永远是我心底最温暖的航标”“往事如风，而记忆中老师的谆谆教诲仍挥之不去，在往后的岁月中给予我生生不息的精神动力”“师恩如海，感谢老师的辛勤指导与付出，用知识甘露浇开我们理想的花朵”……同学们最真挚的情感，都凝结在这质朴又温情的文字里。

“三年前，我们像纸飞机一样，承载着老师的期望飞向高中；如今，我们‘返航’回到母校，要把成长的感悟和成果汇报给老师。”一名同学感慨地说。

↑同学们在纸飞机上写下对老师的感谢和祝福。



↑老师和同学们一起展示纸飞机。



↑粟秀兰打开纸飞机，仔细阅读上面的话。

